

临淄区检察院依法打掉一个网络诈骗团伙

揭开网络伪装者的面纱

槐荫: 张学文等16人

恶势力犯罪集团案一审宣判

一个仅有小学文化程度人员组成的犯罪团伙,却通过老乡间的传帮带,摸索出了一套掩人耳目的网络诈骗“技能”...

这是该院在积极打击金融犯罪防范化解金融风险、主动服务经济社会发展、保护市场主体合法权益中,办理的一起典型互联网金融犯罪案件。

2017年6月的一天,临淄当地一家民营环境科技公司的财务经理阎某在网上办公时,收到了一封公司老板邮箱发来的邮件...

后,很快在QQ群中接到了老板的指令,让其向一个银行账户分两笔转账共计100万元。阎某转账后,便找到老板进行后续的财务签字...

究竟是谁?在网上伪装成企业老板,顷刻间堂而皇之骗走100万元?公安机关经多方侦查,锁定了以广西人覃卫东为首的诈骗犯罪团伙...

主犯覃卫东可谓是网络诈骗的惯犯,有着丰富的反侦查经验。覃卫东从阎某处诈骗到100万元后,便迅速将钱款分别转入不同的赌博网站...

加了难度。在案件批捕之后,因涉及异地取证,全国搜集核对报案信息,工作量非常大。承办该案的检察官办案组提前介入...

在案件侦查结束后,因案发后没有其他被害人报案,公安机关仅指控了上述临淄企业被骗100万元的这一笔犯罪事实,就移送起诉。公诉机关深挖各个细节,明察秋毫...

黄流明等两人漏网。

为尽快挽回受害企业的经济损失,案件起诉后,检察机关积极督促法院尽快审理、及时判决。同时,对于覃卫东等三名被告人在互联网上向不特定企业发送诈骗邮件信息...

法院审理后认为,检察机关对被告人指控的罪名成立,适用法律的意见正确,并作出相应判决。五人对判决结果服判,未提起上诉。

承办此案的检察官提醒企业:近年来,针对企业的电信网络诈骗呈高发蔓延态势,犯罪分子的诈骗手段不断翻新,转移赃款的方式也越来越隐蔽...

王文斌 王芳



为了更好地服务群众,枣庄市市中区检察院在该院检察服务大厅内设立了“法律超市”。群众可以像逛超市一样,自由选择法律服务免费“商品”...

济南市章丘区检察院 创新公益诉讼沟通机制 督促追回60余万建设费

11月27日,记者从济南市检察院获悉,济南市章丘区检察院对行政公益诉讼沟通交流机制进行了积极的探索和创新...

章丘区检察院在履行职责过程中发现,章丘区某单位对其辖区恒盛公司建设费的追缴力度不够,导致652860元该缴费未追缴到位。2017年9月15日,章丘区检察院向该单位发出检察建议书...

从公益诉讼中该单位积极履行行政职权,加大对恒盛公司欠缴款项的追缴力度,最终于2018年5月15日将恒盛公司拖欠多年的原防地下室易地建设费全部追缴到位。

的起诉,并于2018年11月2日召开公益诉讼联席会议。区人大、区委政法委、区法制办、区法院、区司法局及相关行政机关应邀参加会议。

会上,章丘区检察院对上述案件进行了介绍,被诉单位对整改、履职情况进行了陈述,章丘区检察院当场向区人民法院送达撤回行政公益诉讼起诉决定书...

章丘区检察院通过个案的办理,不仅督促行政机关依法履职,彰显了公益诉讼检察监督职能,同时,摒弃了就案办案、机械办案的思想,积极探索通过召开联席会议的形式加强了检察机关与各职能部门的沟通协作...

赵正杰

济阳:扎实推进民主监督工作

11月30日上午,济南市济阳区检察院迎来了一批特殊的客人——济阳区委统战部组织的党外人士代表团...

代表团一行人参观了12309检察服务中心、律师服务室、侦查指挥中心、办案工作区、党员活动室、检察制度发展史展览室、新媒体工作室等设施场所...

座谈会上,该院检察长赵性雨代表院党组和全体干警对参加座谈会的人员表示欢迎,并就检察机关立足检察职能、服务中心大局,推进平安建设,强化诉讼监督,加强自身建设等工作情况作了详细介绍。

赵性雨发表讲话后,各民主党派、无党派人士发言,表达自己的看法。

济南华明文化传媒有限责任公司董事长杨罡说,本次检察院之行让自己非常有感触,自己学到了检察机关始终秉持贯彻的优良作风...

苏政始终满怀对党和人民的无限忠诚和对事业的无限热爱,担负着法律赋予的惩恶扬善、伸张正义的公诉职能,把一名名作恶多端、令社会深恶痛绝的犯罪分子送上法庭接受法律的惩罚...

最后,张方部长总结发言,他表示无论是在业务工作还是在队伍建设上,检察机关都走在前列。在围绕中心服务大局上,检察机关也做出了很多成绩...

数量最大的沂源县贺某某等人贩运19余公斤毒品案;临淄区肖某等17人盘踞十化建为非作恶黑社会性质组织案;临淄区钱某某等15人非法垄断朱台镇砂石料供应黑社会性质组织案...

刘冠云 张然青

10余亩苗圃耕地终于「复活」了

近日,梁山县检察院民行科检察官穆玉军一行再次来到该县开发区洼里村南查看被毁耕地复垦的恢复情况。

事情还得从8年前说起。2011年10月8日,梁山县开发区村民李某未经相关部门批准,擅自占用梁山县林业局苗圃耕地违章搭建钢结构厂房...

然而,这一系列举措并未解决问题,李某收到行政处罚决定书后未执行处罚决定,县国土资源局亦未申请法院强制执行。

今年9月,该院民行科检察官在公益诉讼案件线索摸排中发现该案线索后,迅速安排专人赶赴现场,固定相关证据。

收到检察建议后,县国土局领导高度重视,立即成立专门工作小组,制定执法工作方案,采取有力措施拆除被占苗圃的地上建筑物,对被占土地进行复耕。

“截止11月15日,李某违章搭建的钢结构厂房已经全部拆除完毕。被破坏的10余亩苗圃耕地也已复耕完毕,待复耕验收专家组验收后即可进行耕种。”

至此,梁山县检察院按照行政公益诉讼诉前程序,进行检察监督的这起违法侵占苗圃耕地建存放点的案件成功办结。

据悉,自公益诉讼专项活动开展以来,该院已排查公益诉讼案件线索30余件,有针对性地发出公益诉讼诉前检察建议12份,办理刑事附带民事案件1件5人,有力促进了有关行政机关依法行政、依法履职。

康亭亭 杨雷

手机靓号背后的陷阱

“187****8888”、“159****6666”、“137****1234”……当前一些手机靓号得到了不少人的青睐。而与此同时,巨大的繁荣的手机靓号市场,也让心怀鬼胎的人动了歪心思...

济宁邹城的邵某某,早年曾经从事手机卡买卖生意,对于手机靓号特别敏感。这一段时间,因为一些经济纠纷让其短时间内需要大量资金周转,恰巧手头又不宽裕,便萌生了用手机靓号当噱头去糊弄别人的钱的想法。

于是,邵某某在没事的时候使用自己的手机去拨打一些尾类似号8888、6666的“豹子号”,如果是空号他便在手机上标注出来。经过一段时间的准备,2018年5月份,邵某某通过手机试空号的方法已经收集了几个所谓的“豹子号”...

目前,邹城市人民检察院以犯罪嫌疑人邵某某的行为涉嫌诈骗罪,但无社会危险性,遂依法决定不批准逮捕邵某某。目前,本案正在进一步审查当中。

徐徐州 许胜君

魅力检花别样红

——青岛市市南区检察院民行科科长赵莉先进事迹

赵莉,女,45岁,中共党员,1993年毕业于中国海洋大学,2010年获得青岛大学法律硕士学位,现任青岛市市南区人民检察院检察委员会委员、民行科科长,一级检察官。

从23年,赵莉以务实正派的作风、谦虚谨慎的态度、精湛的业务能力和一流的工作业绩,赢得了领导和同事们的赞誉和口碑。在检察工作的道路上,她坚持走好每一步,23年中,先后从事过审查起诉、检委会案件审查及案件管理、侦查监督、政治处、监察室、民事行政检察等多种工作...

工作岗位调动,她都取得了出色的工作业绩。她先后办理公诉、侦查、民事案件400余件,所办的每一起案件都经得起历史检验;曾获得山东省优秀公诉人、青岛市十佳公诉人、青岛市优秀女检察官、首届青岛市“十佳”青年检察官、全市民行检察业务竞赛标兵、全省检察机关虚假诉讼监督人才库成员等荣誉称号;在她的带领下,民行科连续多年在全市民行检察工作中名列第一,2017年被高检院评为基层民行检察推进年活动先进单位...

青春检察官,公诉排头兵

——淄博市检察院苏政先进事迹

苏政,男,汉族,1982年6月生,淄博市淄川区人,中共党员,法学硕士,现任淄博市检察院公诉一处副处长、院团支部书记,共青团淄博市第十四届代表,淄博市青年联合会十二届委员会委员、解放军武警政法界别副主任。

苏政始终满怀对党和人民的无限忠诚和对事业的无限热爱,担负着法律赋予的惩恶扬善、伸张正义的公诉职能,把一名名作恶多端、令社会深恶痛绝的犯罪分子送上法庭接受法律的惩罚,维护着平安和谐的社会环境;他满怀对事业积极向上、朝气蓬勃的工作热忱,用满腔热血谱写着青春检察官的现在和未来。

近年来,他先后办理了建国以来首起发生在省级层面拉票贿选的辽宁省人大常委会原副主任郑玉焯破坏选举、受贿案;淄博建市以来涉毒

数量最大的沂源县贺某某等人贩运19余公斤毒品案;临淄区肖某等17人盘踞十化建为非作恶黑社会性质组织案;临淄区钱某某等15人非法垄断朱台镇砂石料供应黑社会性质组织案;等一大批在一定区域、一定行业内产生重大影响的大要案,肃清毒瘤,保一方平安,被当地百姓们拍手称赞,为民众安居乐业作出了积极贡献。从事公诉工作以来,他十余次收到群众送来的锦旗,说他是人民的好检察官,他说,这是他应该做的,因为他是一名公诉人,因为公诉人,代表国家。

“齐鲁最美检察官” 提名奖先进事迹